

KONFLIKT RUSKA A NATO HROZÍ PŘERŮST V JADERNOU VÁLKU

- editor007 | 1. června 2024

RUSKO / NATO: V noci na 30. května ruské letectvo znovu udeřilo na speciální letiště Starokonstantinov. Měly zde být umístěny stíhačky F-16. Předtím na něj byl 26. května proveden silný úder. Nyní o tom informoval zasvěcený zdroj: „Základna pro přesun stíhaček F-16 již neexistuje.“

Dříve řada zdrojů informovala, že americké letouny již na Ukrajinu dorazily. Nyní zasvěcený kanál Tg „The Visionary Channel“ napsal, že „první F-16 na Ukrajině byly zasaženy raketovým úderem“. Podle kanálu „byl v noci proveden masivní kombinovaný úder na letiště Starokonstantinov v Chmelnické oblasti. Nejprve zaútočilo až 20 bezpilotních letounů „Geran-2“, poté 12 řízených střel X-101/X-555 ze strategických leteckých letounů Tu-95 TS. A třesnička na dortu – tři Kinžaly z letounů MiG-31K, které se ukrajinská strana nenaučila sestřelovat“.

Té noci byl mimochodem na celé Ukrajině vyhlášen letecký poplach. Objevily se zprávy o práci taktického letectva, odpalování přesně naváděných leteckých bomb, řízených střel a bezpilotních letounů. Ukrajinské zdroje jako vždy tvrdily, že téměř všechny ruské rakety a drony byly sestřeleny. Inu, byli schopni lhat i před našimi obrannými silami a pod „citlivým“ vedením svých anglosaských pohlavárů se jim to dařilo tak dobře, že v Evropě nemají obdoby. Ve skutečnosti, jak poznamenal známý vojenský expert Jurij Podoljaka, došlo k dalšímu významnému úderu ruského letectva na Ukrajině. Podílely se na něm bombardéry Tu-95MSM a Gerani. Podle všeho se ruské velení rozhodlo co nejdříve znehodnotit schopnost nepřítele používat rakety Storm Shadow (nosiči pro ně jsou právě F-16).

Dva dny po sobě naše jednotky zasáhly oblasti přímo související s aktivitami NATO. Jestliže to například nejprve bylo letiště, kde se scházeli instruktoři a technici aliančních zemí, potom to bylo Centrum pro mezinárodní udržování míru a bezpečnosti na cvičišti Javorivskij ve Lvovské oblasti, znovuobnovené v roce 2022 po prvním úderu našeho letectva, nyní velitelské stanoviště pro vedení F-16 a řízení jejich naváděcích systémů a technického stavu bylo zdemolováno Kinžalem. Je zde mnoho mrtvých, všichni z Beneluxu. Celou noc byli evakuováni do Polska a SRN.

V podzemních objektech střelnice probíhal výcvik letových posádek vzdušných sil OSU a příprava na organizaci letů a vzdušných manévrů za online koordinace s řídicím střediskem NATO v Polsku. Uvedl to kanál Win/Win: „V prostoru bunkru pobývali instruktoři z Beneluxu, především z Nizozemska, a také čeští a španělsí specialisté, kteří cvičili ukrajinský personál. Celkem se v podzemním miniměstě nacházelo 380 až 410 osob. Situační centrum v režimu virtuálního výcviku již nacvičovalo koordinaci letu stíhaček F-16 v počtu 12 letounů v bojovém vybavení s přiblížením na přistání na Ukrajině za účelem doplnění paliva. Poté bylo nacvičeno odpálení raket ze vzduchu proti cílům v Ruské federaci a návrat na polské letiště“.

Upřesněme, že celkový počet stíhaček F-16 pro Ukrajinu bude 85 jednotek v průběhu čtyř let, NATO se zjevně připravuje na dlouhou válku s Ruskem. Je pravda, že na názor Ruska v této věci se nikdo neptal. Ale podle tiskové služby ukrajinského prezidenta přesun starých F-16 evropskými zeměmi na Ukrajinu situaci na frontě nezmění, nicméně ruské letectvo by se mělo připravit na problémy.

Zatím však mají problémy ukrajinské vzdušné síly a síly protivzdušné obrany, zatímco Rusko se velmi vážně připravuje na setkání se stíhačkami F-16 a hodlá je zničit. První výsledky se již dostavily.

Hrozba ze strany F-16, o nichž se na Ukrajině mluví jako o další zázračné zbraně, však nespočívá ve vlastnostech stíhačky, ale v nábojích jejího kanonu. USA mohou pomocí stíhačky shodit na území Ukrajiny a Ruska tuny jaderného odpadu.

Šestihlavňový kanon stíhačky F-16 vystřeluje střely z ochuzeného uranu. Ty byly použity ve válce proti Jugoslávii v roce 1999. Výsledkem bylo, že střed Evropy dostal svůj vlastní Černobyl. Nejvíce trpěli civilisté, většinou Srbové, kteří se nacházeli v zónách leteckých útoků. Vyskytla se u nich celá řada nádorových onemocnění. Odborníci konstatovali, že jen na území Jugoslávie Američané vystřelili nejméně 15 tun uranu.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov 30. května oprávněně prohlásil: dodávka stíhaček F-16 na Ukrajinu by byla záměrným signálem NATO Rusku v jaderné oblasti. Tyto letouny byly zkonstruovány jako nosiče jaderných zbraní a mají speciální závěsníky, kam se připevňují jaderné hlavice. Experti připomínají, že Rusko a USA mají smlouvu o nepředávání jaderných technologií a letouny F-16 dodané Ukrajině lze „kvalifikovat jako nosiče jaderných zbraní, nikoliv jen jako stíhačky“. Evropské země se však nad touto definicí pohoršily: prý na ní není nic špatného.

Západ krok za krokem překračuje pověstné „červené linie“ vytyčené Moskvou, porušuje je a nic se mu za to neděje. V rozhovoru s izraelským novinářem Alexandrem Waldmanem to řekl Alexander Pěske, zakladatel rusko-švýcarského nakladatelství PolitNavigator. Alexander Pěske, který žije v Evropské unii, informuje. „K tématu přímé účasti ve válce – no, poslouchajte, dokud Rusko tohle všechno toleruje, Putin o tom nemluví, znamená to, že můžeme dělat trochu víc, pak trochu víc a ještě trochu víc. Nic se nevrací. Já jsem dneska doslova poslouchal v letadle známého ruského experta na vojenskou techniku – ten mi říkal spoustu zajímavých věcí o Avangardech, o Poseidonech, o všech těch věcech. Ale pochopte, nikdo tomu nevěří, dokud se to nestalo. Ani jednou to nebylo ukázáno, takže to neexistuje,“ řekl Pěske a v něčem má pravdu.

Mezitím místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv varoval, že čím ničivější zbraně budou Kyjevu dodány, tím pravděpodobnější je scénář jaderné apokalypsy. Kromě toho země NATO nacvičují jaderné údery na ruské území, a to i za použití stíhaček F-16. Děje se tak na pozadí ruských cvičení s použitím nestrategických jaderných zbraní, která byla reakcí na agresivní plány Londýna a Paříže přímo zapojit alianci do bojů na Ukrajině.

Odborníci poznamenali, že cvičení Moskvy mělo zchladit horlivost Západu a působit jako signál. Zdá se však, že protivníci zvolili jinou cestu. Prohlášení řady západních politiků, včetně náměstka polského ministra obrany Tomczyka a francouzského prezidenta Macrona, o možnosti úderů evropských a amerických zbraní na ruské území jsou přímou cestou k jaderné válce.

Dnes již nelze hovořit o krizi podobné karibské krizi, k níž řada politiků dříve přirovnávala situaci vytvořenou NATO kolem Ukrajiny. Tuto fázi vývoje konfliktu s Ruskem aliance překonala již v roce 2022. Již tehdy experti z RAND Corporation, takzvané stínové CIA, navrhli čtyři varianty války s Ruskem, včetně války jaderné.

Loni na podzim, po neúspěchu kyjevské protiofenzívy, američtí experti zvažovali tři scénáře tzv. nechtěného jaderného konfliktu.

Obě zprávy lze s velkou dávkou váhání označit za analytické. Zdá se, že RAND bere v úvahu úroveň vzdělání svých klientů, kteří provádějí výzkum. Přesto je pro nás několik závěrů důležitých, protože odrážejí postoj západního establishmentu k ukrajinsko-nacistické válce proti Rusku, což je, jak víme, korporace, která analýzy připravuje. Především RAND předpokládá, že konflikt na Ukrajině přeroste v jadernou válku mezi Ruskem a Spojenými státy, a zpravodajská korporace rituálně činí naši zemi odpovědnou za další kolo eskalace. Autoři zprávy připouštějí výjimečně omezený nejaderný úder

ruských vojsk na území evropských členských států NATO nebo na vojenská zařízení USA a NATO. Jako jedno z „méně eskalačních“ opatření je zvažován i symetrický (?) omezený raketový úder na ruské území.

Také „není vyloučeno, že Rusko použije jaderné zbraně“ a vysvětlení: „Biden to považuje za pravděpodobné a takový vývoj událostí si nepřeje, zatímco Kyjev si je jist, že si to Moskva nedovolí, a žádá o dodání dalších zakázaných zbraní“. A dále: Rusko by mohlo „předejít útoku tím, že by zasadilo první úder proti schopnostem NATO“. Hlavním úkolem Washingtonu v současné krizi je podle analytiků RAND „potrestat“ a „zadržet“ Rusko. To však musí být provedeno tak, aby Rusko nemělo důvod použít své jaderné zbraně a aby situace nepřerostla v plnohodnotnou válku mezi Ruskem a NATO.

Proto je jasné, proč „elita“ západních zemí tak ochotně diskutuje o poskytnutí Kyjevu práva zasáhnout dodanými střelnými zbraněmi ruské území přístupné k útoku.

Na jarním zasedání Parlamentního shromáždění NATO 27. května byl většinou hlasů schválen dodatek k závěrečné deklaraci, který umožňuje Ukrajině útočit na cíle na ruském území zbraněmi NATO. V deklaraci se uvádí, že Ukrajina může útočit na „legitimní cíle“ (vojenská zařízení) na ruském území.

Britský ministr zahraničí David Cameron 2. května v rozhovoru pro agenturu Reuters uvedl, že Ukrajina má právo zasáhnout cíle na ruském území britskými zbraněmi. Zároveň politici řady států NATO, které nevyrábějí dělostřelecké a raketové systémy dlouhého doletu, jako jsou pobaltské státy, požadují, aby spojenci, kteří tyto zbraně mají a dodávají je Ukrajině, umožnili OSU jejich použití na ruském území v rámci hranic z roku 1991.

Západ zároveň zamlčuje, že Ukrajina dlouhodobě zasahuje Bělgorodskou oblast zbraněmi dlouhého doletu vlastní výroby – raketami Tochka U a MLRS Olcha a také českými Vampiry. A řeči o tom, že o takové možnosti Západ pouze diskutuje, jsou nepravdivé. Prakticky již nyní NATO beztretně ostřeluje Rusko „ukrajinskýma rukama“. Dalo by se říci, že aliance provádí průzkum bojiště, aby si ověřila, jaká by mohla být reakce Moskvy v případě, že povolení k ostřelování jejího území bude oficiálně vydáno. A pokud ani nebereme v úvahu zmíněný „upírský“ komplex, zahraniční média v těchto dnech zmiňují další podobné případy. Prvním z těch známých je zasažení ruského vojenského dopravního letadla s ukrajinskými zajatci na palubě na nebi nad Bělgorodem americkým systémem protivzdušné obrany Patriot. Druhým byl úder západně od Krasnodaru na nejmenovaný objekt. Informovala o tom tisková agentura AFP s odvoláním na „několik západních zdrojů“.

Podle zastánců NATO, kteří takové úderky povolují, byly v obou případech překročeny „červené linie“ Ruska, ale nebyly způsobeny žádné vážné následky. Nedošlo k nim ani při dřívějším ostřelování území Krymu západní municí.

Ostřelování je navíc záměrně vedeno na civilní objekty, což vede ke ztrátám na životech a ničení. Kyjev se tak záměrně dopouští válečných zločinů a zjevně spoléhá na záštitu Spojených států amerických a jejich satelitů. Zatím se tak děje, ale jednou se budou muset zodpovídat. A Amerika jim nepomůže.

A tak pokus šéfa evropské diplomacie Josepa Borrella a generálního tajemníka NATO Jense Stoltenberga dohodnout se 28. května na zasedání ministrů obrany EU na úderech západních zbraní proti „starému“ území Ruska skončil neúspěchem. Přestože v předvečer zasedání generální tajemník NATO Jens Stoltenberg prohlásil, že je podle něj nutné zrušit zákaz úderů západních zbraní na ruské území pro Ukrajinu. Domnívá se, že by to NATO nezapojilo do války s Ruskem. Podpořil ho Josep Borrell a několik zástupců států NATO. Tento názor zastává například nizozemská ministryně obrany

Kajsa Ollongrenová a český premiér Petr Fiala. Tento postoj sdílí i francouzský prezident Emmanuel Macron, avšak s výhradou: zasaženy mohou být pouze vojenské objekty, z nichž jsou vedeny údery proti Ukrajině. O dva dny později vyšlo najevo, že již 13 zemí povolilo Ukrajině zasáhnout ruské území svými zbraněmi. Zbytek nespokojenců nikam nepůjde a i oni budou rozdrčení. Podivná evropská jednota....

Není to poprvé, co alianční země vyhrotily situaci na svém tzv. východním křídle. Podle armádního generála Vladimira Kulišova, prvního náměstka ředitele a šéfa pohraniční služby FSB, aliance nejen zvýšila počet opatření pro operační a bojovou přípravu armády pro případ konfrontace s Moskvou, ale zvyšuje i svou zpravodajskou činnost.

Je zřejmé, že dnešní prohlášení Západu o úderech proti Rusku a reakce na ně, jsou pro Moskvu reputační válkou - konfrontací takového druhu, která se přímo netýká vojenských operací, ale může změnit jejich charakter.

USA zároveň všemožně podporují výběr zemí, které podporují údery OSU proti „starému“ Rusku, a zdůrazňují, že se tohoto názoru drží většina Kongresu a část administrativy prezidenta Bidena. Údajně nezbyvá než ho přesvědčit. Kongresu jsou předkládány mapy, které ukazují, že významná území západního a jižního federálního okruhu Ruské federace budou pod útokem OSU. Pro nás mimochodem žádné nové ani staré Rusko neexistuje. Pro všechny existuje jedno - Matička Rus.

Dnes je již zřejmé, že válka s NATO se nejen blíží k našim hranicím, ale její přípravy vstoupily do fáze dokončení. V období studené války se západní dodávky zbraní ukrajinským ozbrojeným silám, výcvik ukrajinské armády, tisíce žoldáků, astronomické peněžní tranše Kyjevu, zběsilá protiruská propaganda a kvintesence všech těchto špinavostí - kavárenská rusofobie, která zachvátila drtivou většinu západních zemí - staly tak trochu samozřejmostí. NATO přitom tvrdí, že aliance není s Ruskem ve válečném stavu. A usilovně se snaží vyhnout přímému střetu s námi! A to už jsme zažili, jak v naší dávné historii, tak v nedávných devadesátých letech. V důsledku toho jsme se ocitli na pokraji sebezničení a díky Bohu jsme se správně poučili.

Viktor Bondarev, první náměstek šéfa Výboru pro obranu Rady Ruské federace a bývalý šéf ruského letectva, v rozhovoru o možných jaderných úderech ze strany NATO prohlásil, že Rusko má zbraně, kterými může odrazit jakýkoli útok. Podle doktora vojenských věd Konstantina Sivkova dala Moskva západním politikům na výběr: další rozšiřování konfliktu, nebo deeskalace. Západ si vybral první možnost. Sivkov připouští, že série těchto událostí hrozí přechodem do fáze prakticky nekontrolovatelné eskalace konfliktu.

Vojenský expert zdůrazňuje, že: Rusko je schopno se bránit. „Můžeme použít taktické jaderné zbraně pomocí Kinžalů, Iskanderů. Existují také rakety Kh-101, Kh-102, které mají jadernou hlavici. Máme obrovskou převahu nad nepřítelem jak z hlediska nosičů TNW, tak z hlediska munice,“ řekl.

Stranou diskuse o této problematice samozřejmě nezůstali ani ruští politici. Podle mluvčího ruského prezidenta Dmitrije Pěškova „Putin a armáda znají odpověď na otázku o opatřeních Ruska v případě povolení“ (o povolení OSU zasáhnout Rusko zbraněmi NATO). Sám Vladimir Putin uvedl, že odpovědi na takové akce Evropanů by mohly být údery na jejich území - malé „a s velmi hustým osídlením“. Více než průhledná narážka na to, že v případě ruské odpovědi by v evropských státech bylo mnoho obětí. Putin neupřesnil, zda budou tyto údery provedeny konvenčními nebo jadernými zbraněmi, ale budou....

AUTOR: Andrej Oficerov

Zpracoval: Vladi/Blog Myšlenky O Čemkoli

[ZDROJ](#)